

**Високи савет судства на седници одржаној 28.06.2021. године, по огласу објављеном у „Службеном гласнику РС“, број 17/21 од 26.02.2021. године донео је**

## **I**

Одлуку о предлогу кандидата за председника Основног суда у Бачкој Паланци:

Јелица Вујиновић, судија Основног суда у Бачкој Паланци.

## **II**

Одлуку о предлогу кандидата за председника Основног суда у Зрењанину:

Златоје Анкић, судија Основног суда у Зрењанину.

## **III**

Одлуку о предлогу кандидата за председника Основног суда у Ивањици:

Љубиша Томићевић, судија Основног суда у Ивањици.

## **IV**

Одлуку о предлогу кандидата за председника Основног суда у Петровцу на Млави:

Станоје Рајић, судија Основног суда у Петровцу на Млави.

## **V**

Одлуку о предлогу кандидата за председника Основног суда у Прокупљу:

Гордана Сокић, судија Основног суда у Прокупљу.

## **VI**

Одлуку о предлогу кандидата за председника Прекршајног суда у Неготину:

Ана Јаћимовић, судија Прекршајног суда у Неготину.

## **VII**

Одлуку о предлогу кандидата за председника Прекршајног суда у Суботици:

Тања Владушић Рудић, судија Прекршајног суда у Суботици.

## **VIII**

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда у Зајечару:

Драган Јоцић, судија Привредног суда у Зајечару.

## **IX**

Одлуку о предлогу кандидата за председника Основног суда у Панчеву:

Љиљана Синђић, судија Основног суда у Панчеву.

**Високи савет судства на седници одржаној 28.06.2021. године, по огласу објављеном у „Службеном гласнику РС“, број 27/20 од 13.03.2020. године донео је**

## **I**

Одлуку о предлогу кандидата за председника Основног суда у Руми:

Биљана Ђуричић, судија Основног суда у Руми.

## **II**

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда у Зрењанину:

Александар Стоиљковски, судија Привредног суда у Зрењанину.

## **III**

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда у Панчеву:

Гордана Анић, судија Привредног суда у Панчеву.

## IV

Одлуку о предлогу кандидата за председника Привредног суда у Сомбору:

Биљана Перић, судија Привредног суда у Сомбору.